Rama Judicial

Conscjo Superior de la Judicatura

Republica de Colombia

TRASLADO N°. 095
27 de julio de 2021

JUZGADO 003 DE EJECUCION CIVIL DEL CIRCUITO

Cons. EXPEDIENTE CLASE DEMANDANTE DEMANDADO TIPO DE TRASLADO FECHA INICIAL| FECHA FINAL
Ejecuti Titul
1 |005-1985-00782 - 01 Hjii?t;‘c’:ricgn o COLOMBIAN SHARING HOUSE LTDA [VICTOR MOISES SAZON TAWIL Traslado Art. 110 C.G.P. 28/07/2021 | 30/07/2021
CONSORCIO INFRAESTRUCTURA VIAL | Traslado liquidacion de crédit
2 | 017 - 2013 - 00083 - 00 |Ejecutivo Singular SILVANA MARIA AIMOLA VASQUEZ rasiado fiquidacion de credito 28/07/2021 | 30/07/2021
2009 Art.446 CGP
Ejecuti Titul Traslado Liquidacion Credito Art. 446
3 |044-2018- 00054 - 0o | 2SO con HEUI0 BANCOLOMBIA S. A. MIGUEL ANGEL PARDO CRUZ rasiado Liquidacion Lredito Ar 28/07/2021 | 30/07/2021

Hipotecario

C.G.P.

DE CONFORMIDAD CON LO PREVISTO EN EL ART. 110 DEL CODIGO GENERAL DEL PROCESO, SE FIJA EL PRESENTE TRASLADO EN LUGAR PUBLICO DE LA SECREATARIA, HOY 2021-07-27 A LA HORA DE LAS

08:00 A.M.

PARA VISUALIZAR LOS TRASLADOS DAR CLIC EN EL LINK ADJUNTO, EN CASO DE INCONVENIENTES REMITIR SU SOLICITUD AL CORREO JREYESMO@CENDOJ.RAMAJUDICIAL.GOV.CO

JENNIFER ALEJANDRA ZULUAGA ROMERO
SECRETARIO(A)
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JUZGADO 03 CIVIL CIRCUITO DE EJECUCION

Bogotd D.C. o

Juzgado origen: 085 CIVIL CIRCUITO

Referencia: EIECUTIVO

Demandante: COLOMBIAN SHARING HOUSE LTDA.
Demandsdo: VICTOR MOISES JAZON TAWIL

Radicado: 1985 - 782-01 ..
Asunto: REQUERIMIENTO RENDICION DE CUENTAS RADICADA
01/02/2019

ADMINISTRACIONES JURIDICAS S.A.S Identificedo con NIT. No.
800.793.196-1-9 de Bogotd, Actuando en calidad de representante legal
ALEXANDER LOMBANA AYA Identificado con ceduls de cludadania 80,228,285

: de Bogotd Secuestre dentro del proceso en referencia, me permito Informar lo
sigulente.

1. Ei dia 1 de febrero de 2019, stendiendo el requerimiento se procedid a
. radicar la rendicdn de cuentas segin anexo; del cual el despacho no se
pronuncio y/o dic tramite respective.

Raxdn por la cual solicito respetucsamente se tenga en cuenta y posterior a ello
se de el trdmite respectivo adicional a ello anexo arancel N.90 M85 g

Atentamente, |
. |
. ,M ‘,’ " i o ‘
ALEXANDER LOM AYA '
80.228.285 (
REPRESENTANTE LEGAL i

Scannied by CiamScanne







SENORJUEZ
JUZGADO 3 CIVIL CIRCUITOEJECUCION
| ORIGEN 5 CIVIL CIRCUITODE BOGOTA
E. S. D.

REF. PROCESO

EJECUTIVO No.1985-0782

DEMANDANTES GRANFINANCIERA S. A.Y CONSTRUCCIONES
LA SIRENALTDA

DEMANDADOS OXFORDDE COLOMBIALTDAY VICTOR MOISES
SAZON TAWIL

ASUNTO INCIDENTE -NULIDAD PROCESAL POR: INDEBIDA NOTIFICACION
AUTO DE RELEVO Y POR VIOLACION AL DEBIDOPROCESO ART 132Y SS,,
DELC .G DELP. Y ELNUMERAL 8 DEL ART 133 DEL C.GDELP.

‘ ALEXANDERLOMBANAAYA . Colombiano mayorde edad, identificado civil
y profesionalmente como aparece al pie de mi firma, abogado en ejercicio, de esta
vecindad: obrando como secuestre, dentro del presente proceso, ante su despacho
presento INCIDENTE DE NULIDAD PROCESAL por:

1. INDEBIDA NOTIFICACION del auto de sancion yrelevo que data el 10 de
julio de 2020 emitido dentro del proceso EJECUTIVO SINGULAR NO. .
1985-0782 DEL JUZGADO 3 EJECUCION CIVIL CIRCUITO DE BOGOTA
ORIGEN 5 CIVIL CIRCUITO DE BOGOTA.

2. POR VIOLACION AL DEBIDO PROCESO: por no poder defenderse
procesal mente como reza en el ARTICULO 29 de la CN el debido proceso
se aplicara a toda clase de actuaciones judiciales y administrativas. Nadie
podra ser juzgado sino conforme a leyes preexistentes al acto que se le
imputa, ante juez o tribunal competente y con observancia de la plenitud de

' las formas propias de cada juicio (...) es nula,de pleno derecho, la prueba
obtenida con violacion del debido proceso.

HECHOS

Del proceso Ejecutivo radicado bajo el numero. EJECUTIVO SINGULAR NO. .

1985-0782 DEL JUZGADO 3 EJECUCION CIVIL CIRCUITO DE BOGOTA
ORIGEN 5 CIVIL CIRCUITO DE BOGOTA.

1 Fuinombrado mediante diligencia de secuestro el dia 3 de agosto

de 2017.,la cualse pasoé aceptacion del cargo eldia 15 de agosto
de 2017.

2 He cumplido con mis funciones como secuestre y he informado a
su importante despacho, cuando se me ha requerido.



3 Se ha radicadoinformes a su despacho que el inmueble donde
encuentra bajo administracion de terceros ajenos al proceso a lo
cualhe solicitado en varios escritos aporto soporte

4 Siempre rendi en sus requerimientos para dar cumplimiento a lo
ordenado por su sefioria y he dado cumplimiento con sus
solicitudes.

5 El despacho me requiere segun se observa por via telegrama
pero a mi direccidon de notificacion nunca llego notificaciones de
requerimientos en tal sentido ni de manera electrénica lo que ha
conllevado a que como secuestre me releven y sancionen sin
tener una justificacion, pues no existe prueba alguna de haber
recibido notificacion por correo personal a la direccion carrera 6
no 12 07 oficina402a partirdelafio 2015 de notificacion ni mucho
menos electrénica angelinmobiliariodyd@gmail.com. .

6 Asimismo ningunjuzgado me ha notificado, de manera personal l
el relevo de mis funciones ni por via correo electronicoo a la
direccion que tenemosde la oficina ubicadaenla carrera6 no 12
07 oficina 402 a partir del afio 2015 de notificacion ni mucho
menos electronica angelinmobiliariodyd@gmail.com.

7 Por lo anteriormente expuesto se vislumbra una indebida |
notificacion a mirelevo pues nunca me notificaron de tal decision :
y menos delas actuaciones al relevardel cargo.

8 Porlo que con esta falta de notificacion se esta perjudicando mis
derechos a una debida defensa y a dar cumplimiento a todos y |
cada uno de los requerimientos. 1k i

9 La notificacion que se realizé por su despacho, se realizé con falencias de
forma al lugar, esto es, en cuanto a que se indico en la comunicacion y
direcciones equivocadamente como su contenido.

10 El Juzgado 3 de Ejecucién Civil CIRCUITO de Bogota, incurrié en violacion
al debido proceso, al emitir auto de ordenar relevo y sancién del cargo., al no
advertir que la diligencia de notificacion del auto de relevo no estaba
notificada y tampoco las notificaciones segun telegramas, la cual se surtio
bajo los parametros de que trata los art.49 del C General del Proceso.,
incurriendo en varios yerros por lo que tal y como lo preveé el dichanorma asi:

Articulo 49. Comunicacion del nombramiento, aceptacion del cargo y relevo del
auxiliarde la justicia



El nombramiento del auxiliarde la justicia se le comunicara por telegrama enviado
a la direccién que figure en la lista oficial, o por otro medio mas expedito, o de
preferencia a través de mensajes de datos. De ello se dejara constancia en el
expediente. En la comunicacion se indicara el dia y la hora de la diligencia a la cual
deba concurrir el auxiliar designado. En la misma forma se hara cualquier otra
comunicacion.

Lo anterior decanta que existe causal de nulidad que invalida lo actuado para
continuar con el tramite procesal correspondiente.

El Juzgado 3 Ejecucion Civil CIRCUITO de Bogota, incurrié en violacion al debido
proceso, toda vez que no realizaron el control de legalidad que la ley imprime para
la correcta administracion de justicia;

A lafechade radicacion del presente memorial y sus anexos, nohe podido ejercer
el derecho de defensa pues no han sido notificado en legal forma del relevo del
cargo auto librado en mi contra por el JUZGADO 3 EJECUCION CIVIL CIRCUITO
DE BOGOTA DENTRO DEL PROCESO EJECUTIVO RADICADO BAJO EL

NUMERO 1985-782.

Con esa actuacion no he podido ejercer mi legitimo derecho de accién dentro del
proceso Ejecutivo.

Es por esta razén que no se realizo la notificacion del relevo en debida forma que lo
indica la norma asi:

Articulo 49. Comunicacion del nombramiento, aceptacion del cargo y relevo del
auxiliarde la justicia

(...) se le comunicara por telegrama enviado a la direccién que figure en la lista
oficial, o por otro medio mas expedito, o de preferencia a través de mensajes de
datos. De ello se dejara constancia en el expediente. En la comunicacion se indicara
el dia y la hora de la diligencia a la cual deba concurrir el auxiliar designado. En la
misma forma se hara cualquierotra comunicacion.(...)

Articulo 289. Notificacion de las providencias

“‘Las providencias judiciales se haran saber a las partes y demas interesados
por medio de notificaciones, con las formalidades prescritas en este codigo.

Salvo los casos expresamente exceptuados, ninguna providencia producira efectos
antes de haberse notificado”.

Con la anterior norma escrita se vislumbra que en las notificaciones realizada tanto
como las que trata el articulo 49 del CGP, no fueron elaboradas de forma correcta
razon suficiente porlo que se generala nulidad.

Las providencias judiciales se haran saber a las partes pues no se dio
aplicacion alo normado en el articulo 289 del CGP




PRETENSIONES

. QUE SE Declare la NULIDAD PROCESAL de todo lo actuado a partir de la
indebida notificacion del auto que ordeno el relevo de mi cargo, contenido en

el auto de fecha 10 noviembre de 2020, librado en mi contra por el Juzgado 3
ejecucion Civil circuito de Bogota

. Como consecuencia de lo anterior, conforme la legislacién procesal civil vigente se
realice la notificacion de los requerimientos en legal forma asi como de la
comunicacion de relevo como secuestre.

. En sulugar aceptar la rendicion presentaday seguir con el cargo como secuestre
teniendo en cuenta que he dado cumplimiento a mi labor.

. Ordenar nocondena en costas por no causarse.

FUNDAMENTOS DE DERECHO

CODIGO GENERAL DEL PROCESO ART.132 “ARTICULO 132. CAUSALES DE
NULIDAD El proceso es nuloen todo o en parte, solamente en los siguientes casos:

1. Cuando corresponda a distinta jurisdiccion.
2. Cuando el juez carece de competencia.

3. Cuando el juez procede contra providencia ejecutoriada del superior, revive un
proceso legalmente concluido o pretermite integramente la respectiva instancia.

4. Cuando lademanda se tramite por proceso diferente al que corresponde.

5. Cuando se adelanta después de ocurrida cualquiera de las causales legales de
interrupcion o de suspension, o si en estos casos se reanuda antes de la
oportunidad debida.

6. Cuando se omiten los términos u oportunidades para pedir o practicar pruebas o
para formular alegatos de conclusion.

7. Cuando es indebida la representacién de las partes. Tratdndose de apoderados
judiciales esta causal s6lo se configurara por carencia total de poder para el
respectivo proceso.

8. Cuando no se practica en legal forma la_notificacion al demandado o a su

representante, o al apoderado de aquél o de éste, sequn el caso, del auto que

admite la demanda o del mandamiento ejecutivo, o su correccion o adicion.
Las negrillasy sub rallado es mio.

9. Cuando no se practica en legal forma la notificacion a personas
determinadas, o el emplazamiento de las demas personas aunque sean
indeterminadas, que deban ser citadas como partes, o de aquellas de deban
suceder en el proceso a cualquiera de las partes, cuando la ley asi lo ordena,
o no se cita en debida forma al Ministerio Publico en los casos de ley.

Cuando en el curso del proceso se advierta que se ha dejado de notificar una
providenciadistintade laque admite la demanda, el defecto se corregira practicando
la notificacion omitida, pero sera nulala actuacion posterior que dependa de dicha




providencia, salvo que la parte a quien se dejo de notificar haya actuado sin

proponerla.
PARAGRAFO. <Paragrafo CONDICIONALMENTE EXEQUIBLE> Las demas

iregularidades del proceso se tendran por subsanadas, si no se impugnan
oportunamente por medio de los recursos que este Cédigo establece.

CODIGO DE PROCEDIMIENTO CIVIL ART 49

CONSTITUCION POLITICA DE COLOMBIA ARTICULO 29 el debido proceso se
aplicara a toda clase de actuaciones judiciales y administrativas. Nadie podra ser
juzgado sino conforme a leyes preexistentes al acto que se le imputa, ante juez o
tribunal competente y con observancia de la plenitud de las formas propias de cada
juicio (...) es nula, de pleno derecho, la prueba obtenida con violacion del debido
proceso.

MEDIOS PROBATORIOS

DOCUMENTALES escritos el cual aporto

Las que aparece en el expediente

NOTIFICACIONES

CORREO angeldeinmobiliariodyd@gmail.com

Del sefior juez,

Lt

ADMINISTRACIONES JURIDICAS S.A. S.
NIT 900. 793-196-1-9 DEBOGOTA
ALEXANDERLOMBANA AYA REPRESENTANTE LEGAL
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RE:‘incidente de nulidad proceso 1985-782 ~ =

Gestion Documental Oficina Ejecucion Civil Circuito - Bogota - Bogota D.C.
<gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Para: Angel Dios <angelinmobiliariodyd@gmail.com>
ANOTACION

Radicado No. 4172-2021, Entidad o Senor(a): ALEXANDER LOMBANA - Tercer Interesado,
Aportdé Documento: Memorial, Con La Solucitud: Otras, Observaciones: Solicita se decrete
incidente de nulidad

INFORMACION

Radicacion de memoriales: gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co
Consulta general: Ingrese aqui

Atencion virtual: Ingrese aqui

Solicitud cita presencial: Ingrese aqui

Cordialmente

kjvm

AREA GESTION DOCUMENTAL

Oficina de Apoyo para los Juzgados Civiles del Circuito de
Ejecucion de Sentencias de Bogota
gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co

Carrera 102 # 14-30 Pisos 2, 3,4y 5

Edificio Jaramillo Montoya
2437900

De: Angel Dios <angelinmobiliariodyd@gmail.com>

Enviado: lunes, 28 de junio de 2021 9:49

Para: Gestion Documental Oficina Ejecucion Civil Circuito - Bogota - Bogota D.C.
<gdofejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>; Juzgado 03 Civil Circuito Ejecucion Sentencias - Bogotd - Bogota D.C.
<jO3ejeccbta@cendoj.ramajudicial.gov.co>

Asunto: incidente de nulidad proceso 1985-782
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CAPITAL ABONO SALDO SANCION ABONO SALDO INTERESES
115.625.000 - 115.625.000 23.125.000 0 23.125.000 111.337.693
- - 0 - 81.857.337
- 0 29.465.789
- 0 =
s 0 <
- 108.263.013 |- 108.263.013 0 -
115.625.000 |- 108.263.013 7.361.987 23.125.000 0 23.125.000 222.660.819

Lo anterior con base en el auto de fecha 25 de Junio de :

DEPOSITOS REALIZADOS POR EL DEUDOR PENDIENTES POR CONFIRMAR EN EL BANCO AGRARIO
(Segun lo afirmado por el Dr. Juan Espinosa).

NOTAS:

1. ADJUNTO LIQUIDACION INTERESES DE MORA SOBRE EL CAPITAL DE $7.361.987 DESDE EL 03 DE MA
2.- DE LA LIQUIDACION ANTERIOR SE CANCELA EL SALDO DE CAPITAL POR VALOR DE $7.361.987 UNA \
3.- DE LA LIQUIDACION ANTERIOR SE ABONA $12.111.992 A LA SANCION COMERCIAL DEL 20% {5231
4.- PENDIENTE PAGO TOTAL DE AGENCIAS EN DERECHO $5.982.955

5.- MENOS CONSIGNACION DE FECHA 06/07/2021 CON LA QUE SE PRETENDE LA TERMINACION POR P/
6.- EN CONSECUENCIA, LA PARTE DEMANDADA ADEUDA A LA FECHA UN SALDO DE $9.013.007 PARA Q
7.- LA PARTE DEMANDADA NO TUVO EN CUENTA LA LIQUIDACION DE INTERESES QUE SE ADJUNTA COI

Cordialmente,
CARMEN ALICIA RAMIREZ H.

C.C.51.765.311 de Bogotd
T.P.82.440 C.S.J.

ANEXO: LIQUIDACION DE INTERESES MORATORIOS.

/Yy

"
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]
ABONOS SALDO NUMERO CORTE E
’ 31/0772016 i
- 28/02/2019
1 2-mar-20
. 88.302.827
- 95.817.500 2 L
; 38.540.492 3 f‘
- 222660.819 |
2021 30.486.987
| 19.205 |  13/08/2019
6.984.948 23/10/2019
21.482.833 29/10/2020
28.486.986

RZO DE 2020 A LA FECHA, DESCONTANDO LOS ABONOS POR ACLARAR CON EL BANCO AGRARIO.
/EZ EL BANCO AGRARIO CONFIRME EL EMBARGO.
25.000), QUEDANDO UN SALDO PENDIENTE DE $11.013.008 UNA VEZ EL BANCO AGRARIO ACLARE EL I

AGO X VALOR $7.982.956

\UE SE PUEDA DAR APLICACION ART.461 INC.2 CODIGO Q“NERAL DEL PROCESO, AUTO 25/06/2021
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ENty

Senor ‘
JUZGADO 3 CIVIL DEL CIRCUITO DE EJECUCION DE SENTENCIAS DE BOGOTA
ES.D.

Referencia: Demanda Ejecutivo de BANCOLOMBIA S.A.
contra MIGUEL ANGEL PARDO CRUZ Y LUZ STELLA CRUZ
Radicado: 11001310304420180005400

Asunto: Aportando Liquidacidon de crédito.

CARLOS DANIEL CARDENAS AVILES, mayor de edad, domiciliado y residente en Bogotd D.C.,
identificado con la C.C. No. 79.397.838 de Bogotd D.C., abogado en ejercicio portador de la T.P.
No. 152.224 del Consejo Superior de la Judicatura, por medio del presente escrito me permito
aportar en este mismo documento, liquidacién de crédito de las obligaciones base del presente
proceso,

No siendo otro el motivo del presente me suscribo del Despacho, agradeciendo la atencidn
prestaga.

Del seffor Jupz/ Atehfamente:
|
A

CARLOS DANIEL CARDENAS AVILES
C.C. No.79.3$7.838 de Bogdta D.C.

T.P. No. 152.294 del\C. S. da\la J.
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AECSA Elaboro: Juan Sebasrian Bricefo Alvarez
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